
Gegarandeerde winst? 

 

a maximumscore 2 

Een voorbeeld van een juiste verklaring is: 

• De potentiële klanten weten niet zeker of ze te maken hebben met een 

betrouwbare autohandelaar en een relatief goede kwaliteit auto kopen. 

 Deze asymmetrische informatie zorgt ervoor dat hun 

betalingsbereidheid afneemt  1 

• Hierdoor kunnen veel betrouwbare autohandelaren niet meer uit de 

kosten komen. (Het gevaar bestaat dat vooral onbetrouwbare 

handelaren overblijven)  1 
 

b maximumscore 2 

Een voorbeeld van een juiste uitleg is: 

• AK heeft belang bij het garanderen van de kwaliteit van de 

aangesloten handelaren. Het kan echter in het belang van een 

autohandelaar zijn om zich toch minder strikt te houden aan de 

kwaliteitseisen  1 

• Kwaliteitscontroles kunnen AK de nodige informatie bieden over de 

aangesloten handelaren / een mogelijk gebrek aan informatie bij AK 

ten opzichte van de handelaren verhelpen (waarmee de kans 

toeneemt dat de handelaren zich aan de kwaliteitseisen zullen 

houden)  1 
 

c maximumscore 1 

Een voorbeeld van een juiste verklaring is: 

Als Verpaalen meedoet aan AK zullen meer mensen vertrouwen hebben in 

de kwaliteit van door hem aangeboden auto’s. Hierdoor ontstaat een 

grotere betalingsbereidheid en zal bij elke prijs de vraag groter zijn. 
 

d maximumscore 3 

Een voorbeeld van een juiste berekening is: 

• MO = −80Q + 18.000  

 MK = 7.600 

 −80Q + 18.000 = 7.600 

 Q = 130  1 

• GO = −40  130 + 18.000 = 12.800 

 TO = 12.800  130 = 1.664.000  1 

• TK = 7.600  130 + 603.500 = 1.591.500 

 TW = 72.500 

 (De totale winst bedraagt € 72.500)  1 


